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ESTADO DO CEARÁ
Câmara Municipal de Umari
PODER LEGISLATIVO

PAUTA DA TRIGÉSSIMA PRIMEIRA (31º) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEXTO PERÍODO                                                      LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE UMARI/CE
Oração inicial:  Pai Nosso.

·   Leitura das correspondências recebidas conforme o artigo 123 do (R.I.). 
EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO:   
· Convite: A Prefeita Municipal De Umari, a Sra. Mirineide Pinheiro Moura, Juntamente Com a Secretaria De Finanças, Convida a Todos Munícipes a Participarem Da Audiência Pública Para Elaboração Da Lei Orçamentaria Anual – LOA Para o Exercício 2020, No Dia 27/09/2019 ás 15:00 hrs No Centro De Cultura Av. Dom Quintino, Centro;
·  Oficio N° 50/2019, de 27 de setembro de 2019, QUE, Encaminha a Esta Casa Legislativa, o Relatório Resumido De Execução Orçamentaria – RREO, Relativo Ao 4° Bimestre De 2019, Deste Município De Umari-Ce;
·  Oficio n° 54/2019, de 27 de setembro de 2019, QUE, Encaminha a Esta Casa Legislativa, o Relatório De Gestão Fiscal – RGF, Relativo Ao 2° Quadrimestre de 25019, Deste Município De Umari-Ce;
·  Projeto De Lei n° 01/2019, de 30 de Setembro de 2019, QUE, “Estima a Receita e Fixa a Despesa Do Município de Umari-CE Para o Exercício Financeiro de 2020; 
· Lei n° 326/2019, de 27 de setembro de 2019, QUE, “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSA O RECURSO FINACEIRO AOS GENTES DE COMBATES ÁS ENDEMIAS (ACE), QUE ATUAM NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE UMARI/CE, FICANDO CONDICIONADO AO REPASSE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
·  Lei n° 327/2019, de 27 de setembro de 20149, QUE, ”Dispõe Sobre a Criação Que Cria Cargos e Regulamenta Normas Gerais de Concurso Para Ingresso No Serviço Público Municipal e Adota Outras Providencias”;
      EXPEDIENTE RECEBIDO DIVERSO:  

· Não teve.
     EXPEDIENTE RECEBIDO DO LEGISLATIVO: 

· Comissão De Justiça e Redação: Parecer n° 016/2019, Relatório e Parecer, Ao Projeto De Decreto Legislativo n° 001/2019, De Autoria Do Vereador Clodoaldo Bezerra Alexandre, De 18 de Setembro de 2019, QUE, “Concede Título de Cidadão Honorário De Umari, a Excelentíssima Senhora Lenizia Maria Evangelista Carlos”;
·  Comissão De Justiça e Redação: Parecer n° 015/2019, Relatório e Parecer, Ao Projeto De Indicação n° 02/2019, De Autoria Do Vereador José Mário Praxedes Cesário, De 20 De Setembro De 2019, QUE, “Requer Do Poder Executivo Que Venha Criar Uma Lei, Que Proporcione Aos Jovens a Oportunidade De Ter Seu Primeiro Emprego Na Condição De Jovem Aprendiz”.
       ORDEM DO DIA: 
·  Em 1° discussão a mensagem de lei n° 013/2019, de 02 de setembro de 2019, QUE, “Autoriza o chefe do poder executivo municipal a delegar a prestação dos servidores públicos de abastecimento de água e de esgotamento sanitário nas localidades de pequeno porte do município de Umari-ceara ao sistema integrado de saneamento rural da bacia hidrográfica do salgado-sisa-BSA e suas associações filiadas e dá outras providências”. O vereador Francisco Alex discute o referido projeto, falando que é importante esse projeto de lei por que permite o município o repassar para algumas localidades que temos problemas de agua. O senhor presidente coloca o mesmo em 1° votação e foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente declara encerrada a presente Ordem do Dia, e em conformidade com o artigo 135 do Regimento Interno, declarou aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL: o senhor presidente passa a palavra para o vereador Francisco Alex, que saudou a todos presentes, fala sobre o abastecimento de Pio décimo, dizendo que já foi autorizado o abastecimento, mais por falta de funcionário não foi possível ainda, mais em breve vamos contratar para poder voltar aos trabalhos. O Sr. Presidente, declara encerrada a Explicação Pessoal, e convoca os senhores Vereadores para a 32ª (trigésima segunda) Sessão Ordinária do Sexto Período Legislativo do dia 10/10/2019, e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão, que vai assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, conforme preceitua o artigo 139, § 4º do Regimento Interno, e demais edis. 
Sala das sessões, aos três dias do mês de Outubro do ano de 2019 as 09h00hrs.
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